Future Forms
(способы выражения значения будущего)

1) Future Simple – будущее простое время (will + инфинитив без частицы to) употребляется для: 

· выражения решений, принятых в момент речи: It’s hot here – I will open the window. – Здесь жарко – я открою окно. 
· предсказания будущих событий, основанного на наших предположениях. Обычно используются глаголы think (думать), believe (верить, полагать, думать), expect (надеяться, предполагать), а также выражения be sure (быть уверенным), be afraid (бояться) и наречия probably (вероятно, наверное), certainly (конечно, непременно, безусловно), perhaps (может быть, возможно, наверно): She will probably visit me later. – Наверное, она навестит меня завтра. 
· выражения обещаний, угроз, предупреждений, просьб, надежд и предложений: Will you help me tidy the room? – Ты поможешь мне убрать комнату? (просьба) 
· выражения действий, описания событий, которые непременно произойдут в будущем и на которые мы не можем повлиять: Tim will be 20 years old in March. – Тиму исполнится 20 лет в марте. 

2) be going to (собираться что-то сделать) употребляется для: 
· описания планов и намерений на будущее: She is going to become a doctor when she graduates from the university. – Она собирается стать доктором, когда закончит университет. 
· выражения предсказаний, имеющих объективные основания: It’s cloudy; it is going to rain tonight. – Облачно; сегодня вечером пойдёт дождь. 

3) Present Continuous употребляется для: 
· выражения действий, запланированных на ближайшее будущее, обычно с указанием времени: They are going on holiday next week. – Они поедут в отпуск на следующей неделе (они уже купили билеты). 
4) Present Simple употребляется в: 
· официально составленных расписаниях и программах: My flight to London leaves at 8 o’clock. – Мой самолёт в Лондон вылетает в 8 часов (по расписанию). 



























