Future Perfect Continuous (будущее совершённое длительное время) 
Это время, которое описывает действие, которое началось и продолжалось в течение некоторого времени до определённого момента в будущем. 
Употребляется для:

· описания действия, которое началось и продолжалось в течение некоторого времени до определённого момента в будущем: Next year he will have been living in this town for 20 years. – В следующем году исполнится 20 лет, как он живёт в этом городе (он начал жить в этом городе 20 лет назад, живёт в нём в течение 20 лет и в следующем году исполнится 20 лет, как он живёт в этом городе). 
Слова-указатели будущего совершённого длительного времени:
· by – к 

· by the time – к тому времени 
Образование:

Утверждение
I – я                      
You – ты, вы     
We – мы                           
They – они                   + will + have + been + глагол + ing 
He – он                                     
She – она                 
It – оно(неодуш.)              
Например: 
- By 25 of December I will have been doing this work for six months. — К 25 декабря я буду делать эту работу уже шесть месяцев.
- By 25 of December you will have been doing this work for six months. — К 25 декабря ты будешь делать эту работу уже шесть месяцев.
- By 25 of December we will have been doing this work for six months. — К 25 декабря мы будем делать эту работу уже шесть месяцев.
- By 25 of December they will have been doing this work for six months. — К 25 декабря они будут делать эту работу уже шесть месяцев.
- By 25 of December he will have been doing this work for six months. — К 25 декабря он будет делать эту работу уже шесть месяцев.
- By 25 of December she will have been doing this work for six months. — К 25 декабря она будет делать эту работу уже шесть месяцев.
- By 25 of December it will have been doing this work for six months. — К 25 декабря оно (неодушевлённое) будет делать эту работу уже шесть месяцев.

Отрицание
I – я                      
You – ты, вы     
We – мы                             
They – они                   + will +not (=won’t)+have + been + глагол + ing
He – он                                                      
She – она                    
It – оно(неодуш.)                                   
Например: 

- By 25 of December I will not have been doing this work for six months. — К 25 декабря я не буду делать эту работу уже шесть месяцев.
- By 25 of December you won’t have been doing this work for six months. — К 25 декабря ты не будешь делать эту работу уже шесть месяцев.
- By 25 of December we will not have been doing this work for six months. — К 25 декабря мы не будем делать эту работу уже шесть месяцев.
- By 25 of December they will not have been doing this work for six months. — К 25 декабря они не будут делать эту работу уже шесть месяцев.
- By 25 of December he won’t have been doing this work for six months. — К 25 декабря он не будет делать эту работу уже шесть месяцев.
- By 25 of December she won’t have been doing this work for six months. — К 25 декабря она не будет делать эту работу уже шесть месяцев.
- By 25 of December it will not have been doing this work for six months. — К 25 декабря оно (неодушевлённое) не будет делать эту работу уже шесть месяцев.

Вопрос 
                    I – я                                                    
                    you – ты, вы       
                  we – мы                
Will          they – они              + have + been + глагол + ing?
                   he – он                         
                   she – она     
                    it – оно            
Например: 

- Will I have been doing this work for six months by 25 of December? Yes, I will. / No, I won’t. – К 25 декабря я буду делать эту работу уже шесть месяцев? Да. / Нет. 
- Will you have been doing this work for six months by 25 of December? Yes, you will. / No, you won’t. – К 25 декабря ты будешь делать эту работу уже шесть месяцев? Да. / Нет. 
- Will we have been doing this work for six months by 25 of December? Yes, we will. / No, we won’t. – К 25 декабря мы будем делать эту работу уже шесть месяцев? Да. / Нет. 
- Will they have been doing this work for six months by 25 of December? Yes, they will. / No, they won’t. – К 25 декабря они будут делать эту работу уже шесть месяцев? Да. / Нет. 
- Will he have been doing this work for six months by 25 of December? Yes, he will. / No, he won’t. – К 25 декабря он будет делать эту работу уже шесть месяцев? Да. / Нет. 
- Will she have been doing this work for six months by 25 of December? Yes, she will. / No, she won’t. – К 25 декабря она будет делать эту работу уже шесть месяцев? Да. / Нет. 
- Will it have been doing this work for six months by 25 of December? Yes, it will. / No, it won’t. – К 25 декабря оно будет делать эту работу уже шесть месяцев? Да. / Нет. 
ПРАВИЛО ПРИБАВЛЕНИЯ ОКОНЧАНИЯ –ing к глаголу: 
По правилу мы добавляем к глаголу окончание -ing. Но с некоторыми глаголами происходят небольшие трансформации с появлением этого окончания, например:

· У глаголов, заканчивающихся на -e, уходит конечная гласная: come – coming (приходить), make  making (делать), write – writing (писать).

· У глаголов, заканчивающихся на -ie, гласные –ie заменяются на -y: lie –lying (лежать), tie – tying (завязывать), die – dying (умирать).

· Если короткий глагол заканчивается на гласную с согласной, тогда эта согласная удваивается: swim – swimming (плавать), stop – stopping (останавливаться), get – getting (получать).































 




















